



ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ ΚΑΙ ΙΘΑΚΗΣ

Ταχ. Διεύθυνση: Λεωφ. Βεργωτή 131
Τ.Κ.: 28100
Τηλ: 26710-22253,
Φαξ: 26710-26190
Email: chamberk@otenet.gr

Αργοστόλι 24-9-2014
Α.Π.1223

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Για τη σύναψη ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΕΡΓΟΥ
για την παροχή υπηρεσιών για την υλοποίηση της Δράσης 9 «ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ- ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΣΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ» στα πλαίσια της πράξης με τίτλο
«ΔΡΑΣΕΙΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΝΤΑΞΗ ΕΥΑΛΩΤΩΝ ΟΜΑΔΩΝ ΣΤΗΝ
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ & ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗ ΑΛΥΣΙΔΑ ΤΗΣ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ»

ΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ & ΙΘΑΚΗΣ

Έχοντας υπόψη:

1. Τον Νόμο 2081/1992 «Ρύθμιση του Θεσμού του Επιμελητηρίου και άλλες διατάξεις» όπως τροποποιήθηκε με τον Νόμο 3419/6-12-2055 «Γενικό Εμπορικό Μητρώο και εκσυγχρονισμός της Επιμελητηριακής Νομοθεσίας»
2. Ότι για την υλοποίηση της Δράσης 9 «ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ – ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΣΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ» στα πλαίσια της πράξης με τίτλο «ΔΡΑΣΕΙΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΝΤΑΞΗ ΕΥΑΛΩΤΩΝ ΟΜΑΔΩΝ ΣΤΗΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ & ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗ ΑΛΥΣΙΔΑ ΤΗΣ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ» απαιτείται η παροχή της συγκεκριμένης υπηρεσίας η οποία λόγω συνολικού ποσού θα γίνει με τη διαδικασία λήψης προσφορών .

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ :

ότι πρόκειται να προβεί στην ανάθεση παροχής υπηρεσιών για την υλοποίηση της Δράσης 9 «ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ- ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΣΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ»

Οι προσφέροντες – ενδιαφερόμενοι θα απασχοληθούν ως εξωτερικοί συνεργάτες του Επιμελητηρίου Κεφαλονιάς & Ιθάκης για την υλοποίηση της πράξης με τίτλο «ΔΡΑΣΕΙΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΝΤΑΞΗ ΕΥΑΛΩΤΩΝ ΟΜΑΔΩΝ ΣΤΗΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ & ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗ ΑΛΥΣΙΔΑ ΤΗΣ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ» στην οποία συμμετέχει το Επιμελητήριο Κεφαλονιάς & Ιθάκης ως εταίρος.

Συγκεκριμένα οι πάροχοι θα απασχοληθούν στην υλοποίηση της δράσης 9.4 με τίτλο «ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ – ΠΡΟΣΟΜΟΙΩΣΗ ΕΥΡΕΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ» με αντικείμενο τις ακόλουθες επιμέρους εργασίες:

Α) Ένα άτομο (1) για διάστημα πενήντα πέντε (55) ανθρωποημερών για την οργάνωση - υποστήριξη της Επαγγελματικής Συμβουλευτικής Παροχής συμβουλευτικών υπηρεσιών προς τους ωφελούμενους, οι οποίοι θα ενταχθούν στην απασχόληση. Ο προϋπολογισμός της

ανωτέρω ανάθεσης ανέρχεται στο ποσό των 4.278,25 ευρώ το οποίο αναλύεται σε 55 ανθρωποημέρες * 77,79 ευρώ /ανθρωποημέρα.

Β) Δύο άτομα (2) για την Επαγγελματική Συμβουλευτική παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών προς είκοσι (20) ωφελούμενους, οι οποίοι θα ενταχθούν στην Απασχόληση με την πραγματοποίηση τριών (3) ωριαίων συνεδριών ανά ωφελούμενο. Ο προϋπολογισμός της ανωτέρω ανάθεσης ανέρχεται στο ποσό των 4.200,00 ευρώ ανά άτομο το οποίο αναλύεται σε 60 ανθρωποώρες * 70,00 ευρώ ανά ανθρωποώρα.

Παρακαλώ να μας αποστείλετε σχετική προσφορά – εκδήλωση ενδιαφέροντος έως 1/10/2014

Ο πρόεδρος του ΕΒΕΚΙ

Θεόφιλος Μιχαλάτος